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楽しい活動がいっぱいです♪ 

～次回開催～ 
●７月１２日（土）１０時～  
参加費１００円（未就学児無料） 
たくさんのご参加お待ちしております♡  

６月のもりもりは七夕飾りつくりとおいちゃんの

ゲームで盛り上がりました。この日に作った飾りは

笹につけて７月の軒先市で飾ります。ランチはチキ

ンカツ、チキンライス、ポテトサラダなどをおいし

くいただきました。毎月「くすここのえ産直ネッ

ト」や地域の方から、野菜や果物などいただき大変

助かっています。６月もたくさんの野菜や鶏肉を提

供していただきました。ありがとうございました。 

 

地域のみなさんのご協力を 
よろしくお願いいたします。   

８月１６日～１７日に森地区で 

交歓キャンプが開催されます。 

６月１２日（木）寄せ植え体験教室を開催し、８人の

方が参加してくださいました。 

美山高校地域産業科の生徒さ 

んと先生に協力していただき 

自分の好きな苗を選んで、 

みなさん鮮やかな寄せ植えが 

出来上がりました。 

 

前
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の
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ボランティアスタッフ、食材の 
提供を随時募集しています。 
森自治会館（☎72-1093） 
までお問い合わせください。 

 

６月６日に女性部会、役員で花を抜いた後、加来会長

が機械で耕運して、６月１８日にマリーゴールドの苗

１６００株を植えました。花壇がとても鮮やかになり

ました。通った際はご覧になってください。参加して

くださったみなさん暑い中お疲れさまでした。 

http://www.mori-community.jp/
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学 校 支 援 
６月１３日（金）森中央小学校５年生３０名は地域産

業科１年生と玖珠美山高校の田んぼで「ひとめぼれ」の

苗を植えました。児童は慣れない泥の感触を楽しみなが

ら先生や高校生のアドバイスを聞き植えていきました。

高校生からは「９月の稲刈りまで私たちが大切に育てま

す。機会があれば稲の成長を見に来てください」と話し、

児童からは「高校生のみなさん教えてくれてありがとう

ございました」と、感謝の言葉を伝えました。先生から

は、「ご飯を食べるときは、自然の恵みに感謝して残さ

ないように食べてください」と話しました。 

 

子育てサロン 

☆令和７年度の教室が始まりました☆ 

６月のイベントは「ママの癒しの時間

～ヘッドマッサージ～」でした。２組の

方が参加してくださり、リフレッシュが

できました。空いた時間にはスタッフと

ママでおしゃべりしながら七夕飾りを作

りました。来月はかき氷を食べますよー

ぜひお越しください♡ 

 

５月２９日（木）森地区人同協総会が開催されました。６年度活動報告、決算報告、７年度事

業計画案、予算案が承認されました。総会後、人権ＤＶＤ「家庭からふりかえる人権 話せてよ

かった」の鑑賞をしました。家庭など日常の中の思い込みによって生じる問題に向き合い、身近

な人権について改めて考え直す内容でした。 

可愛いお料理が 
完成しました☆ 

 

お米の炊き方を 
真剣に聞く子どもたちの様子 

班長さんを中心に 
協力しながら調理をする様子 

６月 2１日（土）に第一回目の教室を開 

催しました。大ホールで開講式を行った後

調理室へ移動して、お米の炊き方、包丁の使い方を講師の先生に教えてもらいながら、初回は、

デコカレーライス・カラフルサラダ・はぎトッツォを作りました。最初は緊張していた子どもた

ちでしたが徐々に緊張もほぐれ、班のお友だちと仲良く協力しながら調理をしていました。 

最後の盛り付けは、各自好きなようにデコレーションをしましたが、スヌーピー、クレヨンし

んちゃん、クマなど、上手にデコカレーライスが完成していました☆ 

  

 

講師の金子先生が 
マッサージしてくれました 
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森地区クリーンウォーキング
～ウォーキングをしながらゴミ拾いをして街をきれいにしましょう～ 

 
 

 

☏

 

【開 催 日】7月２９日（火）※少雨決行、大雨の場合中止 

【集合場所】①協心橋下   ②三島公園童話碑 

※どちらか近い方に集合してください 

【受付時間】午前 6時 00分 

【出発時間】午前 6時 15分（終了予定：7時 30分） 

●集合場所から道の駅に向かってゴミを拾いながら歩きます。合流後は集めた 

ゴミで分別学習会を行います。ゴミを拾う火ばしや軍手等はご持参ください。 

※事前申し込み不要 参加賞あり 

【問い合せ】玖珠町子育て健康支援課健康推進班   TEL ７２－２０２２ 

      森自治会館(つのむれホール)         TEL ７２－１０９３ 

【共  催】森地区愛育健康づくり推進協議会・森地区コミュニティ運営協議会 

 

小学生のおこさんも
保護者同伴で参加出
来ます！ 
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で  
 

子育てサロン 

 

●７月  9日（第 2水曜日） 
通常通り 14時 45分下校 

●７月 16日（第３水曜日） 
通常通り 14時 45分下校 

●７月 23日（第 4水曜日） 
※夏休みの為、お休みです 

 日頃より見守り活動にご協力ありがとうござ
います。日差しが強くなってまいりましたので
熱中症対策としてお茶を配布いたします。必要 
数を森自治会館までお知らせください。 

ハツラツ健康教室

で 

 

【おくだり】７月１９日（土） 
１２時３０分 五社殿にて神事 

【大  祭】７月２０日（日） 
１１時 おかりや 

【おのぼり】７月２１日（月） 
１２時３０分 おかりやにて神事 

 

７月１９日～２１日
まで森祇園が開催さ
れます。勇壮な山車
を見に、ぜひお越し
ください。 

７月１９日・２０日
は御神輿が出ます。 

これから暑くなり、熱中症に注意が

必要になります。コミュニティルーム

を休憩所としてご利用くだ 

さい。水分が必要な時は、 

事務室までお声掛けください。 

ご利用できる時間帯は 

平日の８：３０～１７：００です 

開催日：7月 26日（土） 

開催時間：17時頃～ 
（歩行者天国は 17時頃～22時迄） 

開催場所：協心橋周辺 

 

 

勇壮な山車を見に、ぜひお越しください！ 

●子ども神輿  ●ソーラン踊り 
●餅まき    ●フードコート 
●打ち上げ花火 ●各会場イベント 
（ダンス、書道パフォーマンス、バンド）など 
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